



## PRVNÍ VÍTĚZOVÉ NÁRODNÍ CENY ČR ZA KVALITU V RODINNÉM PODNIKÁNÍ

Asociace malých a středních podniků a živnostníků ČR (AMSP ČR) ve spolupráci s MPO a Radou kvality ČR vyhlásila nové ocenění v podobě Národní ceny ČR za kvalitu v rodinném podnikání. Posláním nového ocenění je zviditelnit úspěšnost českých rodinných podniků a ocenit kvalitu v oblasti manažerských, ekonomicko-finančních a administrativně-psychologicko-právních aktivit prostřednictvím zpětné vazby, kterou rodinným podnikům poskytne hodnocení nezávislou porotou složenou ze zástupců AMSP ČR a její univerzitní platformy pro family business. Soutěž probíhala od července do prosince 2020, její součástí bylo i hodnocení na místě u Top 6 rodinných firem a do soutěžního klání prvního ročníku se zapojilo cel-

kem 42 rodinných společností. Účastníci soutěže získali možnost otestovat si reálnou kvalitu svého podnikání na základě standardu metodiky hodnocení kvality a vitality rodinného byznysu. Všichni soutěžící bez ohledu na umístění získali hodnotící zprávu zpracovanou odborníky univerzitní platformy AMSP ČR přesně na míru konkrétní firmy včetně doporučení dalšího postupu.

### Konečné umístění Top 6 rodinných firem:

1. Hit Office
2. Delfy
3. Ing. Jaromír Latislav – tiskárna
4. Connect Economic Group
5. Jan Fiala – Cihelna Štěrboholy
6. Netto Electronics

## FREEDOM FINANCE EUROPE VSTUPUJE NA ČESKÝ TRH

Platforma Freedom24 pro on-line obchodování cenných papírů vstoupila do Česka, a pokračuje tak v expanzi společnosti Freedom Finance Europe na další evropské trhy. Prostřednictvím aplikace a platformy Freedom24 mohou klienti obchodovat s akciemi a na burze obchodovanými fondy společností v USA, Evropě i Asii. Hlavní výhodou Freedom24 je možnost soukromých investorů účastnit se takzvaných IPO – počátečních veřejných nabídek. Platformu využívá aktuálně přes 230 000 investorů v 35 zemích světa. Freedom Finance je jediným evropským brokerem zalistovaným na největší technologické burze na světě Nasdaq. Na rozdíl od konkurence nabízí Freedom24 účast v IPO i malým soukromým investorům s investovanými částkami od 2 000 dolarů. Často se stává, že jsou nabídky primárních akcií podhodnocené a při vstupu na burzu dochází k prudkému růstu cen akcií o desítky nebo i stovky procent. Průměrný výnos z IPO obchodovaných přes Freedom24 činil po konci lock-up období ke 4. červnu 2021 70 %.

## PANDEMIE VZBUDILA ZÁJEM O EBAY

Prostřednictvím společnosti eBay, jedné z nejznámějších on-line prodejních sítí na světě, nabízí své zboží 7 500 obchodníků z České republiky. Ti k prodeji aktuálně vystavují přes 460 000 výrobků. Počet zalistovaných položek se meziročně zvýšil o 16 %, množství českých prodejců pak o 28 %. Loni čeští obchodníci prodali přes eBay milion kusů výrobků globálním zákazníkům. Češi naopak na platformě nakoupili více než 2,7 milionu výrobků. Nejčastěji vybírali elektroniku, sběratelské předměty, módu, nářadí pro dům a zahradu, průmyslové

produkty i různé součástky. Na Slovensku se podobně jako v Česku těšily oblibě zejména kategorie automobilové součástky, elektronika, móda, sběratelské předměty a taktéž domov & zahrada nebo podnikání & průmysl, stejně tak lifestyle produkty.

Zboží českých prodejců nejčastěji mířilo do Německa, Spojených států amerických a Spojeného království. K vývozně nejpobulárnějšímu zboží patřily v loňském roce videohry (10 000 ks), karburátory (9 000 ks) a sběratelské známky (8 000 ks). Jedním z hlavních faktorů, který přispěl

k růstu, jsou restriktce související s pandemií, jež donutily malé a střední podniky přejít do on-line prostředí a expandovat na nové trhy. Společnost nyní upevňuje svou pozici v České republice a v rámci těchto snah představila program na podporu českých firem Business Scaling Program.

